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Table 2.110

College freshmen reporting that abortion should be legal

By sex, United States, 1977-96

(Percent indicating "agree strongly" or "agree somewhat")

 Abortion should be legal 
Total Male Female

1977  55.7% 55.8% 55.6%
1978  56.7 56.5 56.9
1979  53.3 53.0 53.6
1980  53.6 53.3 53.8
1981  53.9 53.0 54.7
1982  54.8 53.7 55.9
1983  54.8 54.7 54.8
1984  53.8 53.3 54.2
1985  54.9 54.5 55.3
1986  58.6 58.3 59.0
1987  58.7 58.7 58.7
1988  57.0 56.8 57.2
1989 64.7 63.6 65.5
1990 64.9 65.0 64.8
1991 63.0 63.0 63.0
1992 64.1 63.9 64.2
1993 62.4 61.8 62.8
1994 59.7 59.0 60.3
1995 58.4 57.8 58.9
1996 56.3 55.7 56.7

Note: See Note, table 2.109.

Source: Alexander W. Astin et al., The American Freshman: Thirty Year Trends , Higher
Education Research Institute (Los Angeles: University of California, 1997), pp. 58, 59, 88,
89, 118, 119. Table adapted by SOURCEBOOK staff. Reprinted by permission.


